

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# МЕТАЛЛУРГ

№ 34 (180)

Орган парткома, завкома и заводоуправления Высокогорских металлургических заводов

27  
Февраля 1935 года

## Подготовительная работа закончится к 1 марта

В беседе с нашим сотрудником начальник отдела организации труда тов. Уткин сообщил следующее: На основные операции по основным цехам (за исключением завалки на старом мартене) новые нормы и расценки согласованы между директо-ром завода и начальниками цехов.

С 26 февраля все материалы

по этому вопросу обсуждаются на стахановских совещаниях в цехах.

На вспомогательные работы (ярлычные) нормы пересматриваются в цехах специальной бригадой с привлечением ИТР, бригадиров и стахановцев.

Вся подготовительная работа будет закончена к 1 марта.

## Новые нормы обсуждены на совещании стахановцев

Начальник мелкосортного цеха тов. Симоник сообщил, что новые расценки на кузнецкие и токарные работы просмотрены механиком цеха совместно с ООТ и 25 февраля утверждены.

Кроме ведущих профессий на сдельщину переводятся токаря и кузнецы и на прогрессивную слесаря.

Для кадровых рабочих, кроме

сдельщины, вводится прогрессивка, т. е. от первой тонны проката в месячном разрезе рабочие будут получать от полуторного до трехкратного размера.

Прорабатывались новые нормы расценки только на совещании стахановцев цеха, в сменах же еще не прорабатывались.

Б. Г., елов.

## Стахановцы одобрили введение новых норм

В ново-мартеновском цехе на сдельщину переведены слесаря, токаря, кузнецы, введена так называемая трех ступенчатая и двух-ступенчатая прогрессивка. На канаве и шихте прямая сдельщина. Этот вопрос был обсужден на сменных рабочих собраниях

20 февраля.

26 и 27 февраля созывается совещание стахановцев по вопросу о проработке и утверждении новых норм в соответствии с приказом директора № 38.

Стахановцы одобрили введение новых норм и расценок.

## В смене Кузнецова новые нормы проработаны

Начальник вилопрокатного цеха тов. Ведрушкин проработал начальников смен с порядком проработки новых норм и тарифов. В первую очередь работа ведется с лучшими стахановцами цеха. В смене Кузнецова этот вопрос уже проработан.

Из повременщиков на сдельщину переведены: слесаря по ремонту, каменщики, плотники и введен индивидуальный учет на подаче вил к агрегатам: прокатке, калке и отпуска, а также на наклейке ремней.

## Как я стала стахановкой

Несколько месяцев назад я не выполняла нормы своего задания. Перевыполнять норму, стать стахановкой, мне казалось неподъемным. Долго я не перестраивалась, чего-то все ожидала и работала по старому. А стахановцев в старо трубном цехе с каждым днем становилось все больше и больше.

Прежде всего я уплотнила свой рабочий день теперь у меня ни одна минута не проходит без дела. Программу я уже стала выполнять на 140 150 проц., это меня окрылило. На работу я стала приходить за полчаса до начала смены, заблаговременно приготовляя трубы, муфты и приводку в порядок инструмент.

В стахановский месяц я включилась с большой радостью, ежедневно выполняя полторы нормы своего задания. В последней декаде февраля работать я стала еще лучше — 25 февраля вместо нормы 550, я навернула 1100 муфт или 200 проц. своего задания.

Голубев

## С новыми нормами справимся!!

В беседе с нашим сотрудником начальник старого мартена тов. Лечата сказал: с новыми техническими нормами мы вполне справимся. Но сейчас беда в том, что цех стоит в виду отсутствия шин. Отремонтирував четвертую пичь, мы увеличим на ней тонаж с 38 тонн, до 43 тонн.

На других же печах увеличение тоннажа невозможно будет до тех пор, пока нам не будут давать мягкой ломи не 40 проц., а пятьдесят пять.

А. Чекрышкин

## Соревнование металлургов Выксы

За 25 февраля

МАРТЕН № 1 . . .	285 тонн	106,7 проц.
МАРТЕН № 2 . . .	286 тонн	75,5 проц.
МЕЛКОСОРТНЫЙ . . .	195 тонн	116 проц.
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ . . .	147 тонн	128,4 проц.
ТРУБНЫЙ № 1 . . .	109 тонн	106,9 проц.
ТРУБНЫЙ № 2 . . .	9 тонн	13,5 проц.
ВИЛЬНЫЙ . . .	25008 шт.	104,2 проц.
ПРОВЕДЫЛЬНЫЙ . . .	17 тонн	100 проц.

# Техника безопасности— забытый участок

В 1935 году после решения крайкома партии на заводе кое что по технике безопасности было сделано, но совершенно игнорируется этот участок работы сейчас, и, как следствие, мы уже имеем в этом году один смертельный случай, 5 тяжелых и 140 случаев с потерей трудоспособности, когда как за весь 1935 год мы имели смертельных случаев два, тяжелых 13.

Почему имеется рост трамвайных аварий? Потому, что отдельные руководители цехов пренебрежительно относятся к технике безопасности.

В ново-трубном цехе ведущий вопросами техники безопасности тов. Николенко вместо того, чтобы прислушиваться к справедливым замечаниям общественного инспектора, заявил последнему: «что вы мне с своими предложениями гадолки!». После этого, и, неслучайно, что в цехе двое рабочих на обрезном станке получили поломки рук, что один рабочий лопшился глаза.

В листопрокатном цехе начальник смены Казимов, мастер Баранов не занимаются вопросами техники безопасности, старший рабочий Баранов, подкладывая под мости круглое дерево, знал, что может произойти авария, все же подложил, авария получилась—убило рабочего тов. Чистякова.

Такие аварии, правда, без смертельных случаев в цехе не единицы.

## НЕПЛАТЕЛЬЩИКИ ПРОФСОЮЗНЫХ ВЗНОСОВ

Самые злостные неплатильщики профсоюзных взносов в старо-марктеновском цехе, это инженер-технические работники.

За январь до сего времени не заплатили следующие товарищи: второй заместитель начальника цеха Андреевский, диспетчер Желудков, мастера Бушуев и Большаков, чертежник-конструктор Губьрик, диспетчер Гримин, лаборантка Давыдова, мастер Зайдер, обер-мастер Ирынов и мастер ни за Хебаев.

ничны. Однако дело дальше разговоров не идет.

В ново-марктеновском цехе есть выталкиватель болванок из нало жниц. Его не пользуют; болванки выбивают по кустарному и вследствие этого рабочий тов. Тарасин сломал себе ногу.

В этом же цехе ячейки цепей у крана не сварены, крючки разогнуты.

Несомненно много виноваты в трамвеях сами рабочие, (работают без очков, ходят где не полагается, стоят во время работы, где не следует и т. д.), но руководство цехов, партийного органа зации не прорабатывают поступки рабочих злостно нарушающих технику безопасности, а начальники цехов не увольняют недисциплинированных рабочих.

Нет ни одной страны в мире, где проведена такая забота о живом человеке, как у нас в Советском Союзе, нет такого предприятия у капиталистов, где вопросы техники безопасности поставлены так хорошо, как в СССР.

Миллионы рублей расходует наше советское государство на улучшение условий труда, и такие случаи трамвайных, случаями пренебрежительного отношения к человеку, самому капиталу страны со стороны любого руководителя, любого цеха завода безнаказанно оставаться не может.

Технический инспектор МОШС.  
Инспектор по охране труда САВЧЕНКО

Есть и такие члены профсоюза, которые не платят членские взносы не только за январь, но и за декабрь 1935 года.

Вот они: первый заместитель начальника цеха Лепёхин, мастер Коньков, контролер ПТК Исаев, мастер Соколов, диспетчер Тюрина, и лаборантка Тихонирова.

Стыдно вам, товарищи, быть образцом недисциплинированности.

Профгородников.

## В завкоме ВЛКСМ

Завком ВЛКСМ извещает, что пленум завкома переносится с 29 февраля на 3-е марта в 5 часов вечера.

Секретарь завкома ФЕДОТОВ.

## Жизнь выдвигает новые задачи

После приезда в Выксу члена бюро крайкома ВКП(б) тов. Бердичевской произошли большие сдвиги. Читатели выросли не только количественно, но и требование их к библиотеке значительно возросли. А раз так, то и те методы и формы, которые были положены в практику библиотечной работы пережили себя, требуются новые, более интересные формы и методы работы.

Какие задачи выдвигают сейчас читатели перед библиотекой? Прежде всего читатель хочет, чтобы в его чтении была определенная система и последовательность, он также хочет, чтобы его научили читать книгу не только с точки зрения сюжетного интереса, но и с точки зрения классового осмысливания прочитанного, чтобы его привчили к критическому мировоззрению, глубокому пониманию содержания книги и художественному вкусу.

Что для этого нужно? Прежде всего сейчас выдвигается задача о создании при библиотеках массовых литературных кружков, которые должны входить в читательский актив. В этом огромную роль сыграет массовая, повседневная работа с читателем.

Необходимо использовать читательский актив, организовать сбор заявок от читателей в цехах и на квартирах стахановцев.

В библиотеке на видном месте должны быть выставлены хорошо оформленные плакаты—рекомендательные списки литературы и книжных новинок.

Поле деятельности для библиотеки обширно, перспективы интересны и многограничны. Жизнь подсказывает все новые и новые задачи. За этими изменениями, за культурным ростом и ростом идеологического самосознания читателя, библиотечные работники должны чутко следить и соответственно с этим перестраивать свои методы и формы работы.

А. БАЛЛАДА.

Ответственный редактор М. БЕЛОВ.

Уполномоченный крайлага № 3847 Тип. «В.Р.»